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Гостиничный комплекс «Бриз»  

   
Гостиничный комплекс «Бриз»  расположен  в Туапсинском районе между поселками Лермонтово и Новомихайловский в Урочище Широкая Щель, в 250 м от берега моря на окраине международного детского лагеря «Орленок». Расстояние   от Туапсе – 40 км, от пос. Новомихайловский – 10 км.  Рядом находится довольно крупный, популярный  авто кемпинг               « Радужный» со всей курортной инфраструктурой: торговые павильоны, аттракционы, кафе, дискотека, рынок, продуктовый магазин.  Песчаный пляж, потрясающей красоты горные ландшафты, каньоны рек, водопады, природные памятники, климат, рельеф  предоставляют  гостям  «Бриза» превосходные возможности для  отдыха и  активного туризма.
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Гостиничный комплекс «Бриз» рассчитан на прием 300 человек,  представляет из себя 2 современных  спальных корпуса: 2-х и 5-ти этажные здания и столовую. 

Номера эконом класса (блочные и  с удобствами, оборудованы ТВ, холодильником, вентилятором), класса стандарт и ПК
(оборудование то же + кондиционер). Уборка номеров – по запросу.
Гостиница «Бриз» имеет небольшую ухоженную  зеленую территорию с цветочными клумбами.
Питание
Питание 
Предоставляется  по желанию гостей в  столовой комплекса. 3-х разовое комплексное питание. Питание возможно в любом варианте. Кухни для самостоятельного приготовления пищи нет. На территории гостиницы есть также мангал и барбекю. 
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Пляж 

Уникальный большой широкий песчаный пляж международного лагеря «Орленок» расположен в 250 метрах от комплекса. Пользование пляжем в части пос. Радужный»  входит в стоимость! Здесь море – супер! Пляж – песчаный!  Это единственный песчаный пляж на Черноморском  побережье (кроме Анапы):  хороший пологий вход в море, чистая прозрачная вода. На территории пляжа работают пункты проката: катамараны, гидроциклы, катание на бананах, парашютах и многое другое. Весь пляж обустроен теневыми навесами, теневыми зонтами, беседками, кабинами для переодевания. По всей территории пляжа работают спасательные бригады и медицинский пункт.
Услуги и сервис. 
На территории комплекса установлены теннисные столы,  спортивные волейбольная, баскетбольная и футбольная площадки с профессиональным покрытием. 

1 бесплатное посещение Аквапарка «Черномор» в пос. Лермонтово при проживании не менее 5 дней. 

Услуги за доп. плату: автостоянка, мини-сауна «Кедровая здравница», бильярд. 

Вход в аквапарк «Черномор»  - скидка 30%  на все посещения, кроме 1 бесплатного. Доставка в аквапарк платная – 20-30 руб. с человека..
 Экскурсии: Администрация  гостиницы активно сотрудничает с экскурсионными бюро Таупсе. Если вы желаете разнообразить свой отдых, вам будут рады предложить заманчивые маршруты по красивейшим местам черноморского побережья, конные прогулки, выезды на рыбалку, экскурсии на страусиную и пчелиную фермы, Адыгея-Лагонаки, джиппинг и многое другое. 
Адрес: 352855, Краснодарский край, р-н Туапсинский, п. Новомихайловский-2, урочище Широкая щель.

Если хотите побывать в гостинице "Бриз", звоните в РК Профсоюза по тел. (49643) 2-30-45
